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A Velencei-tavon indult vitorlás pályafutásom, az egykori VVSI-ben. Kilenc évesen kezdtem a 
sportot Agárdon, gyerekkorom legszebb nyarait töltöttem ott. Az 1974-es, első magyar 
Optimist bajnokságon (bajnok: Dániel Gábor) harmadik lettem. Később jött a Cadet, 420, 470, 
és az egykori MTK-ban (Holovits Gyúró és Bujtor Pista irányításával) a Star-osztályba is 
belekóstoltam. Cadettal Turi Laci mancsaftjaként jártam Európa-bajnokságon, 420-ban 
válogatottságig vittem.  
 
Az egyetem után egy hosszabb, nyolc éves, versenyvitorlázás-mentes kitérő következett 
Ausztriában, 1994-ben tértem haza egy osztrák PR cég itthoni vezetőjeként. Ebben az időben 
a vitorlázás már csak hobbi maradt: egy tengeri hajóvezetői elméleti vizsga, Kalózozás és 
Laserezés az Öreg-Dunán, egy többnapos balatoni túrázás egy kölcsön Sudárral fémjelezték 
ezt az időszakot. 
 
1995-ben egy barátom, Balogh János grafikus beszélt rá a Dragonozásra. Meg is vettük a 
Csendherceget, egy régi fahajót, és egyúttal beléptem a TVSK-ba is. Noha a fahajózás örömeit 
megismerve többször is derékig álltunk a vízben, jó eredményeket értünk el, és megtetszett 
ez a hajóosztály. Vettünk egy használt Børresen műanyag Dragont, a Fjordot. Noha nehéz 
hajó, mégis lehet vele „kishajósan” vitorlázni: a régi tapasztalatok aranyat értek a 
pályaversenyeken. Sokat gyakoroltunk, külföldi versenyeken indultunk, és a kétezres években 
összesen hat bajnoki aranyat nyertünk.  
 
Lelkesedésünk másokra is átragadt: elindítottuk a már kissé elfeledett osztály hazai fejlődését. 
A Magyar Dragon Szövetség titkára, később elnöke lettem, nagy energiákat fektettünk a 
nemzetközi kapcsolatok szélesítésébe és a flotta aktivitásának növelésébe. Rendszeresen 
képviselem a magyar flottát a hajóosztály nemzetközi szervezetében. Ennek a munkának is 
köszönhetően 2010-ben és 2018-ban Dragon EB-t rendezhettünk a Balatonon, nagy 
megtiszteltetés volt, hogy irányíthattam a versenyek szervezését. Azóta is Dragon osztályban 
versenyzek. Mai hajóm neve Freyja, és ha minden összejön, képesek vagyunk a dobogós 
helyezések elérésére, 2022-ben és 2024-ben például bajnoki bronzérmesek lettünk a 
csapatommal. 
 
2011 óta versenybíróként és -rendezőként is aktív vagyok, 2018-ban nemzetközi versenybírói 
minősítést szereztem. Rendszeresen bíráskodom nagy nemzetközi és magyar versenyeken, 
rendezőként pedig számos ifjúsági és nagyhajós versenyt irányítottam már. Sok 
továbbképzést tartok a szabályok iránt érdeklődő vitorlázóknak, a témában egy blogot is 
vezetek. Ezen felül fontos része még szakmai tevékenységemnek, hogy a nem túl széles 
magyar nyelvű szakirodalmat gazdagítandó vitorlás könyveket fordítok, illetve 
SailingBooks.hu név alatt cégemmel ezeket ki is adjuk. 
 
Régóta veszek részt a gyerekek oktatásában, és 2021-ben megszereztem a vitorlás edzői 
képesítést is. Fontosnak tartom, hogy a gyerekeket minél szélesebb körben megnyerjük 
gyönyörű sportágunknak, és aktívan részt veszek a vitorlázópalánták nevelésében. Jelenleg a 
Vitorlázó Gyermekekért Egyesület (VGYE) színeiben tevékenykedem utánpótlás-edzőként. 
 



2020 és 2022 között a Túravitorlás Sportklub elnöke és a Magyar Vitorlás Szövetség elnökségi 
tagja is voltam. 
 
 
 

 


